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Κωδικός: 2023-1-EL01-KA122-VET-000145348    
Α. Σύντομη περιγραφή προγράμματος κινητικότητας 

Η παρούσα πρόσκληση αφορά την υποβολή αίτησης συμμετοχής στην πρώτη κινητικότητα του 

εγκεκριμένου σχεδίου μαθησιακής κινητικότητας της 2ης ΣΑΕΚ Ηρακλείου με κωδικό «2023-1-EL01-KA122-

VET-000145348» και τίτλο «Level UP VET», το οποίο χρηματοδοτείται με πόρους του προγράμματος 

Erasmus+, με την υποστήριξη του Ι.Κ.Υ. και της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. 

 

Η κινητικότητα θα έχει συνολική διάρκεια 92 ημέρες (90 ημέρες πρακτικής άσκησης και 2 ημέρες ταξιδιού), 

θα λάβει χώρα στο Βουκουρέστι της Ρουμανίας και θα αφορά την πραγματοποίηση πρακτικής άσκησης σε 

θέσεις σχετικές με το αντικείμενο της διαχείρισης αποθήκης και της εφοδιαστικής αλυσίδας. Θα επιλεγούν 

δύο συμμετέχοντες εκ των υποψηφίων και η κινητικότητα θα εκκινήσει μεταξύ Οκτωβρίου και Δεκεμβρίου 

2024, ανάλογα με τη διαθεσιμότητα των επιλεχθέντων σπουδαστών.  

Στόχοι του προγράμματος είναι: 

- Ο εμπλουτισμός των Γνώσεων και η ενίσχυση των Δεξιοτήτων και των Ικανοτήτων των 

Εκπαιδευομένων σε αντικείμενα του προγράμματος σπουδών τους μέσω επισκέψεων μελέτης και 

της βιωματικής μάθησης καθώς και μέσω σεμιναρίων και πρακτικών εργαστηρίων σε χώρους 

πολιτιστικού ενδιαφέροντος. 

- Η ενίσχυση του πολιτισμικού υπόβαθρου των συμμετεχόντων μέσω της πολιτισμικής ανταλλαγής 

και της εμπειρίας της διαβίωσης σε μία ξένη χώρα. 

- Η βελτίωση των γλωσσικών, των επικοινωνιακών και των ψηφιακών δεξιοτήτων των 

συμμετεχόντων. 

Χρηματοδότηση 

Σύμφωνα με τις αρχές του Ευρωπαϊκού προγράμματος Erasmus+,  μέσω αυτού καλύπτονται οι παρακάτω 

δράσεις-κόστη: 

  Μεταφορικά 

  Διαμονή σε ξενοδοχείο (δίκλινο ή τρίκλινο δωμάτιο) με πρωινό 
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  Αστικές μετακινήσεις (στην πόλη υποδοχής) 

  Ξεναγήσεις σε χώρους πολιτιστικού ενδιαφέροντος της χώρας υποδοχής  

  Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης. 

Η μη τήρηση των υποχρεώσεων του προγράμματος, (π.χ. συμμετοχή σε δραστηριότητες κατάρτισης κατά τη 

διάρκεια ή σε δραστηριότητες διάδοσης των αποτελεσμάτων μετά την πραγματοποίηση της κινητικότητας), 

σημαίνει ότι ο συμμετέχων τίθεται εκτός δράσης και καθίσταται απαιτητή η επιστροφή της 

χρηματοδότησης. 

Β. Κριτήρια επιλογής 

Δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν όσοι υποψήφιοι: 

B1. Παρακολουθούν με επιτυχία τα μαθήματα στη 2η ΣΑΕΚ Ηρακλείου για το Εαρινό Εξάμηνο 2024Α (να μην 

έχουν υπερβεί τα όρια απουσιών) στην ειδικότητα Στέλεχος Εφοδιαστικής Αλυσίδας (Logistics) 

B2. Δεν έχουν πάρει μέρος στο παρελθόν σε άλλο πρόγραμμα κινητικότητας της 2ης ΣΑΕΚ Ηρακλείου. 

B3. Καταθέσουν σχετική αίτηση και μία σύντομη επιστολή ενδιαφέροντος, έως 400 λέξεις, μεγέθους μίας 

σελίδας Α4. Η επιστολή θα απευθύνεται προς τη Διεύθυνση του ΙΕΚ, στην οποία θα παρουσιάζονται με 

συντομία το προσωπικό, μαθησιακό και επαγγελματικό τους υπόβαθρο καθώς και οι λόγοι που 

επιθυμούν να συμμετέχουν στο πρόγραμμα και τα οφέλη που φιλοδοξούν να αποκομίσουν. 

B4. Δώσουν συνέντευξη σε τριμελή επιτροπή, αποτελούμενη από το Διευθυντή και τους Υποδιεθυντές της 

ΣΑΕΚ. 

Τα παραπάνω αποτελούν κριτήρια αποκλεισμού (on/off) των συμμετεχόντων. 

Ένας/μία από τους παραπάνω υποψήφιους που ανήκει σε ευάλωτες κοινωνικά ομάδες (μειωμένες 

κοινωνικές και οικονομικές ευκαιρίες (δείτε Παράρτημα Α) αποκτά δικαίωμα συμμετοχής κατά 

προτεραιότητα. Σε περίπτωση ύπαρξης περισσότερων ατόμων που ανήκουν στην παραπάνω κατηγορία, οι 

υπόλοιποι θα συμπεριληφθούν στον πίνακα μοριοδότησης. 

Όσοι από τους υποψήφιους πληρούν σωρευτικά τις παραπάνω προϋποθέσεις, κατατάσσονται σε φθίνουσα 

σειρά μοριοδότησης με βάση τα παρακάτω κριτήρια: 

 

Κριτήριο Μοριοδότηση 

Βαθμολογική Επίδοση Μέσος όρος βαθμολογίας τριών πρώτων 
εξαμήνων x 3 

Γνώση αγγλικής γλώσσας • Β2: 5 μόρια  •  C1: 10 μόρια  • C2: 15 μόρια 

Γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας • Β2: 5 μόρια  •  C1: 10 μόρια  • C2: 15 μόρια 

Γνώση Τ.Π.Ε. 10 μόρια 

Βαθμολογία επιστολής ενδιαφέροντος 0 - 10 μόρια 

Βαθμολογία συνέντευξης 0 - 20 μόρια 

 

Γ. Υποβολή αίτησης συμμετοχής 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες θα πρέπει να αποστείλουν επιστολή στην οποία θα δηλώνουν τους λόγους για τους 

οποίους επιθυμούν να πάρουν μέρος στο πρόγραμμα και τα οφέλη που φιλοδοξούν να αποκομίσουν (η 

αποστολή της επιστολής ενέχει θέση αίτησης συμμετοχής στο πρόγραμμα) έως την Τρίτη 21 Μαΐου 2024 

https://2saekirak.sch.gr/docs/Aitisi_Geniki.pdf
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και ώρα 17:00 στη Γραμματεία της ΣΑΕΚ (g2saekirak@sch.gr). Μαζί με την επιστολή θα πρέπει να 

αποσταλούν και τα σχετικά αποδεικτικά/πιστοποιητικά (ξένης γλώσσας, ΤΠΕ, κοινωνικά ή/και οικονομικά). 

Δ. Διαδικασία Επιλογής 

Οι υποψήφιοι που θα υποβάλλουν επιστολή/αίτηση συμμετοχής θα κληθούν για συνέντευξη την Πέμπτη 

23 Μαΐου 2024, κατά τις ώρες 3:00 - 7:00 μμ.  

Την Παρασκευή 24 Μαΐου θα εκδοθούν τα  προσωρινά αποτελέσματα και θα κοινοποιηθεί στους 

συμμετέχοντες η σχετική μοριοδότηση. Σε περίπτωση που υπάρχουν ενστάσεις επί αυτής, αυτές θα πρέπει 

να υποβληθούν εγγράφως στο ΙΕΚ έως Δευτέρα 27 Μαΐου, ώρα 6:00 μμ.  

Στη συνέχεια, την ίδια μέρα θα εκδοθούν τα οριστικά αποτελέσματα, με την κατάταξη των υποψηφίων σε 

φθίνουσα σειρά μοριοδότησης, βάσει της οποίας θα καθοριστούν οι συμμετέχοντες στο πρόγραμμα 

κινητικότητας και οι επιλαχόντες.  

Συνοπτικά οι ημερομηνίες της διαδικασίας επιλογής είναι: 

Ημερομηνία Διαδικασία 

Έως Τρίτη 21 Μαΐου, 17:00 Υποβολή αίτησης συμμετοχής με τα συνημμένα 
δικαιολογητικά 

Πέμπτη 23 Μαΐου, 15:00 – 19:00 Συνεντεύξεις υποψήφιων συμμετεχόντων 

Παρασκευή 24 Μαΐου, 20:00 Έκδοση προσωρινών αποτελεσμάτων 

Έως Δευτέρα 27 Μαΐου, 18:00  Υποβολή ενστάσεων έναντι των προσωρινών 
αποτελεσμάτων 

Τρίτη 28 Μαΐου, 20:00 Έκδοση οριστικών αποτελεσμάτων 

Ε. Δικαιολογητικά 

Οι καταρτιζόμενοι που πληρούν τις προϋποθέσεις και θεωρούν ότι καλύπτουν τα βασικά κριτήρια επιλογής, 

καλούνται να υποβάλλουν τα εξής δικαιολογητικά:  

a. Αίτηση (χορηγείται από τη ΣΑΕΚ)  

b. Φωτοαντίγραφα των πιστοποιητικών γνώσης της αγγλικής ή άλλης γλώσσας  

c. Φωτοαντίγραφο του πιστοποιητικού γνώσης Η/Υ 

d. Φωτοαντίγραφο αστυνομικού δελτίου ταυτότητας ή διαβατηρίου  

e. Επιστολή ενδιαφέροντος 

f. Όσοι ανήκουν σε ευάλωτες κοινωνικά ομάδες θα πρέπει να καταθέσουν ως αποδεικτικό το 

κατάλληλο δικαιολογητικό ανάλογα με την περίπτωση (π.χ. εκκαθαριστικό έτους 2022, 

Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης, κ.ά.). Δείτε στο Παράρτημα Α τις κατηγορίες 

ατόμων που περιλαμβάνονται στα Άτομα με Λιγότερες Ευκαιρίες. 

Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινήσεις, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη 

Γραμματεία της ΣΑΕΚ, τηλ 2810 762762, email g2saekirak@sch.gr, κατά τις ώρες εξυπηρέτησης 

κοινού 3 – 7 μμ. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α 

 

Άτομα με λιγότερες ευκαιρίες που περιλαμβάνονται στην παρακάτω κατηγορίες ή /και 

αντιμετωπίζουν συνδυασμό εμποδίων για τη συμμετοχή τους στο Πρόγραμμα 

 

• Άτομα με αναπηρίες (π.χ. κινητική αναπηρία, τύφλωση, κώφωση, κλπ) 

• Άτομα με χρόνια προβλήματα υγείας/που χρήζουν χρόνιας φαρμακευτικής αγωγής (π.χ. χρόνια 

νοσήματα, συμπεριλαμβανομένων και των χρόνιων ψυχικών παθήσεων 

• Άτομα που βρίσκονται σε διαδικασία φυλομετάβασης και λαμβάνουν φαρμακευτική αγωγή. 

• Eμπόδια που σχετίζονται με τα συστήματα εκπαίδευσης (π.χ. άτομα που αντιμετωπίζουν μαθησιακές 

δυσκολίες, προβλήματα στη σχολική τους πορεία, άτομα που κινδυνεύουν να εγκαταλείψουν/ έχουν 

εγκαταλείψει το σχολείο -NEETs) 

• Πολιτιστικά εμπόδια λόγω διαφορετικής κουλτούρας (π.χ. πρόσφυγες, μετανάστες, Ρομά, άτομα που 

ανήκουν σε εθνικές/θρησκευτικές μειονότητες) 

• Κοινωνικά εμπόδια (π.χ. πρώην φυλακισμένοι, πρώην χρήστες ουσιών, άτομα που είναι κοινωνικά 

περιθωριοποιημένοι. Επίσης, άτομα που είναι ορφανά, μεγαλώνουν σε ιδρύματα Προστασίας, 

ανήκουν σε μονογονεϊκή οικογένεια, έχουν την ευθύνη παιδιών ενώ βρίσκονται οι ίδιοι σε νεαρή 

ηλικία, είναι οι πρώτοι από την οικογένειά τους που σπουδάζουν). 

• Οικονομικά εμπόδια (π.χ. άτομα που έχουν πολύ χαμηλό οικογενειακό εισόδημα, είναι άνεργα, 

ανήκουν σε υπερχρεωμένα νοικοκυριά, εργάζονται για να σπουδάσουν, έχουν έλλειψη στέγης ή ζουν 

σε συνθήκες προσωρινής στέγης). 

• Εμπόδια που σχετίζονται με τις διακρίσεις (σε σχέση την καταγωγή, τη θρησκεία, την αναπηρία, το 

φύλο, την ταυτότητα φύλου, τον σεξουαλικό προσανατολισμό ή και συνδυασμό αυτών) 

• Γεωγραφικά εμπόδια (άτομα που ζουν σε απομακρυσμένες γεωγραφικά περιοχές, πολύ μικρά νησιά, 

υποβαθμισμένες περιοχές, περιοχές που δεν συνδέονται τακτικά με το κέντρο της πόλης. 

 


